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Vážený pane               , 

ZZS 04573/2026 JUDr. Katarína Bólová/222070380 14. 04. 2026 

Zdravotnická záchranná služba hl. m. Prahy (dále též „ZZS HMP“) obdržela Vaši žádost o poskytnutí informací 

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, která navazuje na Vaši předchozí žádost a 

žádáte v ní o poskytnutí následujících informací: 

1. Žádáte o sdělení, zda ZZS HMP u ošetření a transportů do zdravotnického zařízení v očkovacím centru 
provozovaném společností                              . v objektu                                        eviduje čísla šarží 
aplikovaných vakcín. Pokud ano, žádáte o sdělení počtu a čísel šarží u zásahů v období červen a červenec 
2021, dále v období od 21. 6. 2021 do 4. 7. 2021 a dne 26. 6. 2021. Pokud ne, žádáte o výslovné potvrzení 
této skutečnosti a o sdělení, který veřejný subjekt takový údaj eviduje. Dle dostupných informací, 
kolonka pro číslo šarže při zápisu ošetření existovala. 

2. Žádáte o sdělení, zda ZZS HMP v souvislosti se zvýšeným počtem ošetření nebo transportů z očkovacího 
centra v                            informovala Státní ústav pro kontrolu léčiv, Ministerstvo zdravotnictví nebo 
jiný veřejný subjekt, anebo zda o této skutečnosti bylo informováno vedení ZZS HMP či jiný příslušný 
nadřízený pracovník ze strany zasahujících záchranářů. Pokud ano, žádáte o sdělení, koho, kdy a 
současně o poskytnutí dokumentů, které se k tomuto sdělení vztahují. Pokud ne, žádáte o výslovné 
potvrzení této skutečnosti. 

3. Žádáte o doplnění informace, k již poskytnutým údajům za červen a červenec 2021, a to konkrétně 
o sdělení, kolik z v předchozí odpovědi uvedených ošetření v těchto dvou měsících zahrnovalo transport 
do nemocničního zařízení. 

V reakci na Vaši žádost Vám sdělujeme následující informace: 

K bodu č. 1 Vám sdělujeme, že čísla konkrétních šarží byla evidována u jednotlivých klientů očkovacího centra 
prostřednictvím jejich očkovacích průkazů (karet), které byly následně odevzdávány. V případě, že se u klienta 
vyskytly zdravotní komplikace, jež mohly být v příčinné souvislosti s aplikací vakcíny, byla tato skutečnost 
oznámena vedoucímu pracovníkovi očkovacího centra. Další postup, zejména dohledání příslušné dokumentace 
v archivu, provedení záznamu a případné hlášení, byly v kompetenci očkovacího centra. Z hlediska poskytování 
přednemocniční neodkladné péče nebyla informace o konkrétní šarži aplikované vakcíny rozhodná ani 
relevantní pro postup zdravotnické záchranné služby. 
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K bodu č. 2 uvádíme, že ze stran provozu očkovacího centra probíhaly online organizační porady, kterých se 
účastnilo vícero subjektů, na nichž byly reportovány údaje o počtu ošetřených osob na místě za uplynulé období. 
V této souvislosti Vám doporučujeme obrátit se s dotazy přímo na příslušné očkovací centrum. ZZS HMP při 
činnosti očkovacího centra pouze asistovala. 

K bodu č. 3 Vám sdělujeme, že v červnu 2021 bylo realizováno 16 transportů do zdravotnického zařízení a 
v červenci 2021 byly realizovány 3 transporty do zdravotnického zařízení. 

 

S pozdravem, 

 

 

 

 

 
 
ředitel ZZS HMP 
 
 
náměstek ředitele sekce nelékařských zdravotnických pracovníků 


